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1. Egy lakas vasarlasa soran a lakas aran felill még illetéket és kezelési koltséget is kell fizetni.
Péterék vasaroltak egy 12,5 millio Ft értékii lakast, ezért fizetniiik kellett 375 000 Ft illetéket és
150 000 Ft kezelési koltséget. Valaszolj a kovetkezé kérdésekre és ird le a szamolas menetét is!

a; Hany szazaléka a lakés aranak a kezelési koltség?

b; Hany szazaléka a lakas aranak az illeték?

c; Hany szazaléka az illetéknek a kezelési koltség?

d; Az 6sszes kiadas (lakas ara, kezelési koltség és illeték) hany szazalékkal
nagyobb a lakas aranal?
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2. A hetedik osztalyosok koziil Lenke, Karcsi, Andi, Rita, Janos, Péter, Sanyi, Bea, Zsofi, Nori és
Csaba vett részt az iskola névadoja tiszteletére megrendezett sport-, szaktargyi és mesemondo
versenyen. (A felsorolasnal csak a neviik kezdobetiijét hasznaljuk)

- a sportversenyen részt vett: A, J, K, L, P és S

- a szaktargyi versenyen részt vett: Cs, J, A, N, R és P

- a mesemondo versenyen részt vett: B, J, P, R, S és Zs

Készits halmazéabrat és valaszolj a kovetkezd kérdésekre!

a; Hany hetedikes vett részt pontosan €gy VErSENYEeN? ...........ccevivrrireereerireesieesieeneesreeneens

b; Kik vettek részt mindharom Versenyen? ..........c.ccocvviiiiiiiiiiiiiisie e

c; Hanyan vettek részt legalabb Két versenyen? ...........ccccovvveiiiiiiiiie s

d; A legalabb két versenyen résztvevo fiuk szama hanyad része a hetedikes versenyzok szamanak?

e; Hany fiu vett részt pontosan Két Versenyen? .........cccccvvvveiiiiiiieiiniiieesesre e
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3.Béla bacsinak 3,75 méter huzala van. A matematika szertar részére elkészitette egy kocka élvazat.
Felhasznalt hozza 1,56 méter huzalt. Most egy téglatest élvazat késziti, amelynek egyik éle pontosan
akkora, mint a kocka éle, a masik éle 15 cm-rel hosszabb, a harmadik éle pedig 5 cm-rel rovidebb
ennél.

a; MeKKora @ KOCKA €LE7 .....ocoiiiiiiiiiiie ettt eraae e
b; Mekkorak a téglatest €117 ........coiviiiiiiiiiiiic e
c; Mekkora huzal kell a téglatest élvazanak elkészitéséhez?...........ccccovvvvviiiiiieniiinnnne,
d; Elég lesz-e a megmaradt huzal a téglatest élvazanak elkészitéséhez is?...........c.........
e; Mekkora az adott €élvazh téglatest t€rfogata?.........cccccvviiiiiiiiiiiiie
f; Mennyi a kocka ¢és a téglatest térfogatanak kiilonbsége?.........ccovvvviviiviiiiiiiiii e,
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4. Egy papirlapra négy sikidomot rajzoltunk: az egyik haromszog, a masik téglalap, a harmadik kor
és a negyedik otszog alakd. Minden idom mas szinii: zold, sarga, kék vagy piros. Milyen sorrendben
helyezkednek el az idomok és melyik milyen szinii ha tudjuk, hogy:

- a piros idom szomszédos a zolddel és a kékkel
- a sarga idomtol jobbra a téglalap van

- a kor jobbra van a haromszogtdl és a téglalaptol
- a haromszdg nincs a szélén

- a kék idom nincs a sarga idom mellett

- a haromszog nem zold

Elhelyezked€stik (SZIN-T00M): .....oviiiiiiiiiiiiescei e

5. ird le a matematika nyelvén majd szamitsd is ki!

a; 32,4 ¢s % szorzatanak valamint 7,2 és 0,3 hanyadosanak a kiilonbségét.

b; 382 tizedrészének, a 2,5 szazadrészének és a 87,3-nek az 0sszegét.




